

孙政才受贿案一审公开宣判

天津市第一中级人民法院对第十八届中央政治局原委员、重庆市委原书记孙政才受贿案一审公开宣判，对被告人孙政才以受贿罪判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；对孙政才受贿所得财物及孳息予以追缴。孙政才在宣判后当庭表示，自己真诚地认罪、悔罪，接受法院的判决，不上诉，将认真接受改造。



中国空军大型运输机运-20与空降兵部队联合开展空降空投训练(资料照片) 新华社发

经审理查明：2002年至2017年，被告人孙政才在担任中共北京市顺义区委书记、市委常委、市委秘书长、农业部部长、中共吉林省委书记、中央政治局委员、重庆市委书记期间，利用职务上的便利，为有关单位和个人在工程中标、项目审批、企业经营及职务提拔调整等方面提供帮助，单独或者伙同特定关系人非法收受他人财物，共计折合人民币1.7亿余元。

天津市第一中级人民法院认为，被告人孙政才的上述行为已构成受贿罪。孙政才作为高级领导干部，本应以身作则，模范遵守法律，却漠视法律，收受贿赂数额特别巨大，严重破坏了国家机关正常工作秩序，侵害了国家工作人员职务行为的廉洁性，败坏了国家工作人员的声誉，应依法惩处。鉴于孙政才所犯受贿罪中，绝大部分受贿财物系特定关系人直接收

受，孙政才到案后主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实，如实供述全部犯罪事实，认罪悔罪，积极退赃，赃款赃物已全部追缴，具有法定、酌定从轻处罚情节，依法可从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

此前，天津市第一中级人民法院于2018年4月12日对孙政才案进行了一审公开开庭审理。天津一中院官方微博图文播报了庭审程序信息。据新华社

运-20首次空降空投训练

中国空军新闻发言人申进科5月8日发布消息，中国自主发展的运-20大型运输机，近日首次与空降兵部队联合开展空降空投训练，这是中国空军战略投送能力、远程空降作战能力建设的一次跃升。

近年来，空军高新武器装备体系发展，一系列新型战机投入新时代练兵备战。发言人介绍，运-20飞机2016年7月列装空军部队后，2017年7月参加庆祝中国人民解放军建

军90周年阅兵。着眼履行新时代使命任务，运-20飞机实战实训全面展开，转战高原机场远程投送，空降空投训练扎实推进。

发言人表示，空军是战略性军种，空军的战略能力要与不断拓展的国家利益相适应，在更加广阔的空间遂行多样化军事任务。国家利益拓展到哪里，空军战略能力就延伸到哪里，为国家发展提供可靠的空天安全保障。据新华社

每一步“善行”都是前进的力量

——第三季“体彩爱行走”30万爱心基金已援建天海职校



电脑教室

“感谢体彩为我们创造这么好的条件”

今年3月份正式投入使用的老服实训室里，摆放着各种先进的实训设备，多功能训练器、微电脑牵引治疗仪、液压式踏步器、电动跑步机、下肢功率车、OT综合训练工作台等一应俱全。据扬州天海职业

技术学校校长王斗介绍，因为市场需求比较大，两年前学校开设了老年服务与管理专业。“自从体彩帮我们捐助了老服实训室项目以后，我们在自己的校园里就有了一个非常专业、先进的实训室，让学生在学校里就可以参加实训。”

“学生们很开心学习到了新技能”

2017年第三季“体彩爱行走”公益活动募集爱心基金30万，用于援助扬州天海职业技术学校，其中10万用于老服实训室的建设，其余20万则为学生们配置了一个全新的计算机教室，包括55台高配置的联想电脑和投影设备，彻底改变了此前电脑教室的使用只能靠租借的状况。身为扬州天海职业技术学校的管理者，校长王斗还担负着另一个责任——计算机课的

教学工作。“学校创办16年，70%的学生来自贫困家庭或特殊家庭。从3月机房投入使用开始，仅一个多月，学生在办公室自动化运用方面就学到了很多技能。”

“我们会把体彩的爱传递下去”

扬州天海职业技术学校是江苏最早开设“体彩春蕾班”的学校之一，此次又成为了第三季“体彩爱行走”公益活动的援助对象。

校长王斗坦言，在刚知道“体彩爱行走”为学校立项的时候，大家都不是太了解这个活动。“通过这次活动，我们组织全校学生都参与进来，希望能尽快完成项目筹集善款，也可以把学生从手机中解放出来，多出去运动。”王斗说，体彩给予的不仅是经济资助，对他们见世面也是很大的帮助和提升。王丹

江苏体彩20周年征文选登

尽心服务 良师益友 ——记镇江体彩专管员孙存武

有这样一群可爱的人，在体彩中心和网点之间架起有力桥梁，他们就是江苏体彩专管员。我的良师益友孙存武，就是这支精良队伍中的一员。

热心服务 他是网点的贴心人

初见孙存武，一个帅气的高大小伙，皮肤黝黑，眼睛明亮。孙存武的管辖片区在距离单位30公里外的新区大港，一来一回路上就要花费2小时，但他从不抱怨。孙存武常说，虽然自己是专管员，工作职责是管理体彩网点，但他认为更多时候是服务人员。他公平公正对待每位业主和销售员，尊重并帮助他们。他的每一家网点都全力配合并支持市中心的工作，在各项活动考核中达标率也是名列前茅。

耐心指导 他是同事的辅导员

孙存武在担任专管员的同时，还肩负着宣传组、市场组的工作职责，负责各类媒体的宣传运作、市场舆论监督、公益及品牌活动组织开展和全市市场

天天出彩

福彩15选5(2018121期)

中奖号码:1 4 10 13 15	奖等	中奖注数	每注奖金
	特别奖	0注	0元
	一等奖	60注	3440元

福彩3D游戏(2018121期)

中奖号码:7 6 1	奖等	江苏中奖注数	每注奖金
	单选	533注	1040元
	组选3	0注	346元
	组选6	1350注	173元

体彩7位数(18069期)

中奖号码:0 4 3 0 0 8 8	奖等	中奖注数	每注奖金
	特等奖	0注	0元

体彩排列3(18121期)

中奖号码:5 1 4	奖级	本地中奖注数	每注奖金
	直选	253注	1040元
	组选3	0注	346元
	组选6	991注	173元

体彩排列5(18121期)

中奖号码:5 1 4 9 5	奖级	中奖注数	每注奖金
	二等奖	40注	10000元

福彩双色球(2018052)

红球号码:3 5 6 9 15 32	奖级	中奖注数	每注奖金
	一等奖	4注	9373437元

体彩鸡毛信

体彩大乐透爆4注千万大奖
今晚奖池54.47亿！

5月7日，体彩大乐透迎来第18052期开奖，全国共中出4注头奖。其中，3注为1961万元追加头奖，分落黑龙江、上海、新疆；1注为1226万元基本头奖，被浙江擒获。今晚开奖前，大乐透奖池达54.47亿元，敬请关注。
苏彩

体彩专版

体彩大乐透再爆4注千万级头奖

5月7日，体彩大乐透迎来第18052期开奖，前区开出号码“05、16、18、19、25”，后区开出号码“02、07”。这是“6亿元大派奖”活动的第12期，全国共中出4注头奖。当期开奖结束后，大乐透奖池金额为54.47亿元。当期全国共销

售2.4亿元，为社会筹集公益金8655万元。6亿大派奖仍在火热进行中，今晚将迎来最新一期大乐透开奖，敬请关注。

当期，全国中出4注头奖。其中，3注为1961万元(含524多万元派奖奖金)追加投注头奖，分落黑

龙江、上海、新疆；1注为1226万元(含327万元派奖奖金)基本投注头奖，被浙江购彩者擒获。

当期开奖结束后，大乐透奖池小幅上升，将有54.47亿元滚入5月9日第18053期开奖。

国彩